



那英王菲疑录制春晚新曲

《重逢》歌词曝光

关于王菲和那英将再“相约2018”，合体上春晚的消息，日前又添新证据。王菲、那英在录音室的合影曝光，据悉正是为狗年春晚准备的歌曲《重逢》，甚至部分歌词也被曝光了。

早前春晚筹备期间，就有消息称王菲、那英时隔二十年后，将再次携手上春晚，重现当年红极一时的《相约1998》，甚至爆出两人将演唱的是根据《相约1998》原曲调重新填词的《相约2018》。这个消息虽然一直没有得到官方确认，但粉丝们相当兴奋。

1月26日，央视春晚的官方微博在发起的话题#我的春晚我的年#中，回顾了《相约1998》，称“王菲和那英演唱的《相约1998》成为那年最为经典的表演。一个如高山般气势沉稳，一个似流水般温柔清澈，两相交织，成就了值得被细细品味的经典表演，最终让《相约1998》不只是停留在一九九八！”这也让很多人认为是来

自官方的证据，证明王菲和那英真的要再上春晚了。

日前，一张王菲、那英在录音棚的合影流出，照片中两人神态轻松，那英戴着黑框眼镜、王菲戴着墨镜，中间坐着的据悉是这首歌的制作人。有消息称两人就是录制为央视春晚准备的歌曲，目前的名字是《重逢》。有著名音乐博主昨日也通过微博曝光部分歌词：“王菲：千山万水相聚的一瞬，千言万语就在一个眼神，生活是个复杂的剧本，不改变我们生命的单纯。那英：不问扬超过多少烟尘，不枉内心一直追求的安顿，不管走过多远的旅程……”

但那英的经纪人表示在休假不了解情况，王菲的经纪人陈家瑛没有接听电话。随后记者联系了央视春晚方面的工作人员，对方谨慎表示：“不到春晚当天登上舞台，一切都存在变数。”

■ 星报综合

链接

刘德华否认登上狗年春晚

刘德华29日正式宣布2018全新巡演将在今年底的香港圣诞、跨年演出档起跑，日前有报道，央视春节联欢晚会刘德华将6度登上春晚，对此刘德华经纪公司表示，有接到邀请，但时间配合不上，今年不会出席。但据知情人士透露，刘德华方面的确此前曾接到春晚邀请，但之后因为歌曲原因最终无缘。

刘德华距今已超过7年未在香港举行演唱会，至于台湾粉丝所期待的台湾场次，也在规划中。他

一听到香港演唱会场地确定时，直呼：“非常开心！”未来将会积极投入演唱会的准备工作。

钟汉良言承旭或登分会场

随着农历新年的日益临近，网络上不断曝光2018狗年春晚的节目单，而歌舞类节目联排也将于近日展开。有媒体爆料钟汉良和言承旭将登上春晚舞台，登上泰安分会场。若消息成真，相信粉丝们一定会非常开心看到两大高颜值帅哥同框。

安徽名将王春雨 出征伊朗亚锦赛

星报讯(记者 江锐) 第八届亚洲室内田径锦标赛将于2月1日至3日在伊朗德黑兰举行，中国田径队日前已经从北京出发赶赴德黑兰。本次中国队的参赛阵容里，安徽名将王春雨名列其中。

女子800米选手王春雨，是里约奥运会该项目中国唯一参赛选手，并获得了沈阳全运会亚军、天津全运会冠军。本次比赛，王春雨将与小将胡志英一起参加女子800米比赛，她们在亚洲的主要对手来自日本、巴林和韩国。

亚洲室内田径锦标赛从2004年开始，每两年一届。这是伊朗德黑兰第三次承办该项赛事，2004年的首届比赛以及2010年的第四届比赛，都是在德黑兰举行的。中国杭州在2012、2014年连续举办过两届比赛。中国队在这项赛事里目前以49金高居历史奖牌榜第一，哈萨克斯坦28金排名第二，卡塔尔22金第三，伊朗17金第四。

史上最颠覆表演 《女儿国》林志玲角色曝光



昨日，由郑保瑞执导，郭富城、冯绍峰、赵丽颖等主演的魔幻爱情喜剧《西游记女儿国》发布忘川河神角色海报，电影中最具悬念的神秘角色终于揭面，其造型魔幻惊艳。更令人万万没想到的是，该角色是由林志玲饰演，海报中忘川河神静卧水底，柔若无骨我见犹怜，表情深邃安静却暗藏心事。

此次林志玲的造型极具颠覆性与挑战性，全程特效妆容，为保证完美无瑕的透明感，林志玲每次上妆需要8小时才能完成。最终呈现出的绝美形象正印证了那句：美人在骨不在皮。

作为《西游记女儿国》在原著基础上新增的角色，河神身上隐藏着太多秘密，令人捉摸不透又情不自禁想要追寻一个答案，这个神秘角色势必会带来突破性的新鲜看点。影片将于2018年大年初一登陆全国院线。

■ 新文

《马戏之王》中国限定版物料 众咖鼓励勇敢做自己

由“狼叔”休·杰克曼、金球奖最佳女主角米歇尔·威廉姆斯等出演的电影《马戏之王》将于2月1日在全国公映。影片主题曲《This is Me》此前获得了金球奖最佳原创歌曲的肯定，昨日影片曝光了同名的中国限定版视频《This is Me》及“杂耍”版海报。

《马戏之王》取材自真人真事，好莱坞全能巨星休·杰克曼在片中饰演“马戏团鼻祖”、传奇人物P.T.巴纳姆。故事讲述了身处社会底层的巴纳姆依靠自己无穷的想象力和锲而不舍的精神，从经营博物馆到一手开创世界上第一家马戏团的故事。

《This is me》由曾凭借《爱乐之城》获得过奥斯卡奖的音乐人班杰·帕赛克和贾斯汀·保罗共同打造。视频中，阿卡贝拉乐团与众多小伙伴，鼓励大家敢于与众不同勇敢做自己，这也是影片传达的主题。

■ 新宇

邹市明霸气亮相 或有望回归



北京时间1月30日消息，自从因为突发眼疾住院治疗之后，时隔一个多月邹市明终于王者归来，看着他霸气亮相北京国家奥林匹克体育馆，担心他的拳迷终于松了一口气。

作为两届奥运会冠军、三次世锦赛金牌和前WBO蝇量级世界拳王得主的邹市明，去年12月21日因为突发眼疾住院。由于他在金腰带卫冕战上不敌日本拳王木村翔的后续影响，以及和前经纪公司的“罗生门”事件，邹市明和老婆冉莹颖身陷舆论漩涡，两人一改之前在媒体面前的高调。自从今年1月初，邹市明在

进行保守治疗出院后，就消失在了大众的视野范围内。

就在邹市明住院治疗的时候，那个从他手里抢走WBO蝇量级金腰带的日本人木村翔进行了自己的“世界拳王卫冕战”。因为打败邹市明而名声大噪的木村翔，一鼓作气地击败了他的前辈拳王五十岚俊幸，当跟随WBO国际拳王争霸赛来深圳参加活动接受媒体采访时，木村翔十分感激邹市明当初的邀请，所以他向邹市明下了战书：只要邹市明愿意，自己一定奉陪到底！

邹市明住院治疗后，其主治医师给出的初步诊断结果是左眼视力0.1几乎失明，若想完全恢复正常非常困难，并且可能留有后遗症。不过，近日邹市明霸气地王者归来，出现在了北京国家奥体中心体育馆录制号称“体育春晚”的活动现场，而且他还和“花样游泳姐妹花”蒋文文和蒋婷婷一起合影。看照片邹市明的精神状态还不错，要是眼疾没有什么大问题的话，凭借着顽强的意志力，他完全有可能再和日本木村翔大战一场，且有望夺回金腰带。

■ 小凤